

DÉLMAGYARORSZÁG

Megyei magánovik

A magánovik száma az elmúlt tíz évben csak minimálisan nőtt, költségértéjük a duplájára emelkedett.

6. oldal

Otthon kopasztók

A Mars téren még ma is sok szegedi háziasszony vesz élő tyúkot és kakast, hogy aztán otthon vágja le azokat.

4. oldal



80 éves a Klebelsbergtelep

Harangláb; Dezső, a fagyis; 74-es busz; sorompó: a körtöltésen kívüliek „ennyiből” is megismerik otthonukat, Klebelsbergtelepet.

9. oldal, Szieszta



CSONKÁNÉ BALDA ILONA OTTHAGYJA A MEGYEHÁZÁT – MAGYAR ANNA SZERINT LAPUNK HAZUDOTT, DE NEM PEREL

Megszólal a főjegyző: Volt fizikai erőszak

Láttelelet vetetett sérüléseiről Csonkáné Balda Ilona főjegyző, aki a szerdai megyeházi összecsapásról ezt mondta: „fizikai erőszak történt közöttünk, és nem az én részemről”. Azt ő sem árulta el, milyen iratot akart elvenni tőle Magyar Anna.

MUNKATÁRSAINKTÓL

„A magyar közigazgatás, a magyar köztisztviselők elleni támadásnak tartom, ami szerdán a hivatalomban

történt” - mondta lapunknak adott exkluzív interjújában Csonkáné Balda Ilona.

A megyei önkormányzat hivatalá-

nak főjegyzője a szerdai esetről elhangzott nyilatkozatok után döntött úgy, hogy mégis megszólal. „A közgyűlés egyhangúlag választott meg tavaly júniusban. Tudták rólam, hogy egyik párthoz sem kötődöm, és ez azóta nem változott. A testületet tájékoztatni fogom, hogy mi történt, egyúttal kérem a képviselőket, hogy közös

megegyezéssel távozhassak” - mondta a főjegyző.

A történeteket a főjegyzők kollégiuma is vizsgálja. Az MSZP-SZDSZ-frakció pedig rendkívüli közgyűlés összehívását kezdeményezi; a megyeházi ellenzék szerint vizsgálóbizottságnak kell kiderítenie, mi is történt.

Magyar Anna egy televízióknak még

csütörtökön azt nyilatkozta, lapunk aznapi cikkének 99 százaléka hazugság. Am most kérdésünkre az elnök asszony azt mondta, nem tervezi, hogy beperelne minket. További fejlemény, hogy az ügyről író kollégánk fenyegető üzenetet kapott e-mailben.

→ **Összeállításunk és állásfoglalásunk a 3. oldalon**

BOTKA AZ ELLENZÉKHEZ: „NEM ÉRZITEK, HOGY RÖHEJESEK VAGYOK?”

Közgyűlés: fejkvédőtől a fürdőig



■ SZOKATLAN „FŐSZEREPLŐ” A KÖZGYŰLÉSEN: IVÁNYI AURÉL SZOCIALISTA KÉPVISELŐ HOZTA A PIROS KICK-BOX FEJKVÉDŐT

Fotó: Frank Yvette

Magyar Anna slágertéma volt tegnap a szegedi városi közgyűlés ülésén, ahol az ellenzék szerette volna felelősségre vonni Székelyi László leköszönt színikapitányt egy revizori jelentés miatt, amely pazarlást tárt fel a teátrumban. A testület döntött: 6 milliárd forint hitelt és 3,6 milliárd forint bankgaranciát vesz igénybe a fürdőfejlesztésre a beruházást koordináló projekt, amelynek 80 százalékban a város, 20 százalékban a Hunguest Hotels a tulajdonosa. A szállodacég készfizető kezességét vállalt a hitelre.

SZABÓ C. SZILÁRD

- Milyen a munka a megyeházán?
- Ütős!

A kereszténydemokrata Juhász Gyula sütötte el a fenti viccet tegnap még a közgyűlés előtt. Magyar Anna és a megyeházi incidens slágertéma volt a nyári szünet utáni első városi képviselő-testületi ülésen. Botka László polgármester Katona Gyula (MSZP) dörgedelmes, Juhász Gyulához intézett felszólalása kapcsán például azt mondta: a Fidesznek addig nincs oka felháborodni, amíg Katona Gyula oda nem megy Juhász Gyulához, és le nem csavar neki egy fülest. A kormánypárti oldalon előkerült egy kick-box fejkvédő is, amit Iványi Aurél (MSZP) hozott magával az ülésre. Napirend előtt Haág Zalán (KDNP) hazug Botka-Gyurcsány párosról, fenyegető gazdasági és szociális válságról, Hűvös László (Fidesz) frakcióvezető pedig ködös városvezetői elképzelésekről szónokolt. A polgármester válaszul közölte: „mi hat éve Szegedről, önök pedig hat éve csak rólam beszélnek, eddig egyetlenegy építő jellegű javaslatot nem tettek”. Felszólalt Kenyeres Lajos! Az SZDSZ-es politikus ebben a ciklusban még nem kért szót, most hat percben dicsérte a panelprogramot.

→ **Folytatás az 5. oldalon**

Kiszabadult a börtönből

MUNKATÁRSUNKTÓL

A magyar kriminalisztika történetében a legkegyetlenebb módon végrehajtott és a legtöbb, kilenc áldozatot követelő bűncselekmény egyik vádlottja letöltötte életfogytig tartó szabadságvesztését, és kiszabadult a börtönből.

A 47 éves L. J. egyik áldozata egy 26 hetes terhes nő volt, aki ikreket várt. Magzatai is meghaltak. A csongrádi

férfit halálra ítélték, de megmenekült az akasztófától, ugyanis a másodfokú ítélet előtt eltörték a halálbüntetés. Szabadulása után megkereste szerkesztőségünket, és azt mondta, csak pénzért hajlandó kérdéseinkre válaszolni. Javasolta, írjunk sorozatot róla, majd így fogalmazott: „Egálban vagyok, letöltöttem a 20 évet!”

→ **Bővebben a 7. oldalon**

Barátok közt voltunk



Nyílt napot tartott a Barátok közt szappanopera stábja: a sajtó képviselői között mi is beleshettünk a népszerű sorozat kulisszatitkaiba, közelről nézhettük meg a miniváros díszleteit, beléphetünk a Rózsa Kávéházba - mint ahogy Segesvári Csaba fotóján látható - és beszélhettünk annak lakóival, a színészekkel. A Kingát alakító Balogh Edinától például megtudtuk, hogy a csókjelenetknél száján érintik egymást, de valójában nem csókolóznak. → **Riportunk a Szieszttában**

Napfény Park Expedíció

2008. október 3-án indul útjára a Napfény Park eddig ismeretlen világát feltáró expedíció.

Há kalandra vágysz, gyere el október 3-án a Napfény Park Kereskedelmi Központba és fedezd fel elsőként Szeged új bevásárlóközpontját! Az expedíció állomásainak teljesítését követően, ha szerencsés vagy, értékes nyereményeket is nyerhetsz!

TESCO Hipermarket OBI dm NETO RENO Vígóto FRESNAPY KIK GABO JYSK www.napfenypark.hu

M 14.00 Csalavári Csalavér - mesejáték
15.20 X-treme Tánciskola - Hip-Hop Táncbemutató
Ü 15.45 MiaManó Olimpiája - mesejáték
S 17.00 Sportbemutató
17.50 Dukai Regina fellépése
O 18:30 Caramel fellépése
R 19:30 Danubius Best Of - élő koncert

Napfény Park 6725 Szeged, Szabadkai út 7. (Mórávárosi krt.)